

## 《温暖的,甜蜜的》

# 宋茜陈妍希发起爱情独立宣言

都市剧《温暖的,甜蜜的》近日在上海开机,该剧由打造过爆款婚恋剧《媳妇的美好时代》和《咱们结婚吧》的刘江导演操刀。宋茜和陈妍希在剧中发起一场关于爱情的独立宣言,展现新时代女性独立意识的觉醒与自我蜕变。

### 聚焦 90后婚育观

第一批90后已过而立之年,电视剧《温暖的,甜蜜的》便是讲述南飞和齐家宜这对闺蜜在迈入30岁后,即将踏入婚姻殿堂,在对爱情几经失望后,发现面对婚姻这道考题,或许在世人常见的标准答案之外,还隐藏着不一样的选择。导演刘江介绍,《温暖的,甜蜜的》围绕年轻人的婚育观,通过剧中女性的情感经历,延伸出一系列话题,涉及到了职场、生活、情感等方方面面。比如,长辈持续逼婚,晚辈奇招化解;两性之间存在的理想与现实的落差;女性闺蜜间的情谊探索;前任的相处分寸以及90后如何告别青春等。

刘江认为,一直以来,社会上对年轻人的不婚现象往往简单粗暴地解读为不愿意结婚,但实际上,更多人只是选择不将就,心里



仍对爱情和婚姻抱有美好的向往:“现在都说‘不以谈恋爱为目的的结婚是耍流氓’,《温暖的,甜蜜的》已经在剧名上彰显创作态度:家庭给人以温暖,爱情给人以甜蜜,而现在的年轻人追求的无疑是‘我全都要’。这既是一种期许,也是一种引导,更是一种社会对年轻人刻板印象的纠偏。”

### 陈妍希为角色学习上海话

《温暖的,甜蜜的》由宋茜、陈妍希、陆毅和经超主演。据悉,此次宋茜饰演的南飞是一位留学归来的整容重建医生。刘江表示,宋茜饰演的南飞是一个直率洒脱、好胜心强的独立女性,喜欢一针见血直面问题关键,唯独“爱情”是自己的软肋。宋茜很适合扮演这个人物。而陈妍希将在剧中饰演室内设计师齐家宜,这是一个原生家庭复杂的高情商人士,她是天生的照顾者人格,看不得别人受委屈、被冷落,善察言观色,生怕别人为难,属于在现实生活中活得很累的那种女孩。陈妍希表示,为了角色,她正在努力学习上海话。剧中齐家宜

在结婚前夕突然明白婚姻是因为爱情而非安全感,果断告别了自私势利的未婚夫后,终于遇上了真爱焦岳。

男主角方面,陆毅饰演的陈放是一位艺术家,儒雅成熟又不失风趣的成熟男人;经超饰演的焦岳则是一个不断与父辈意志抗争的耿直孩子。(据《新快报》)

## “魔法世界”新篇章4月8日公映

3月7日,华纳兄弟影片公司出品、《哈利·波特》作者J.K.罗琳所创作的“魔法世界”全新冒险篇章《神奇动物:邓布利多之谜》正式官宣定档4月8日全国公映,并且中国抢先北美(4月15日)一周上映,提前引爆魔法狂欢。

在最新发布《神奇动物:邓布利多之谜》定档预告中,邓布利多收到了一个坏消息,黑巫师格林德沃正在召集所有追随者向麻瓜世界宣战。为了拯救世界,阻止这场毁灭性的战争,邓布利多组建了一支团队,由他们来抗衡史上最危险的黑巫师。然而,随着格林德沃一派的日益壮大,邓布利多团队遭遇了重重危机,纽特等人辗转多地,拼尽全力,势要为终极大战争



取获胜的可能。在此期间,全新魔法生物首次亮相,阴暗之中的巨大触角令人脊背发凉;而嗅嗅、护树

罗锅等老朋友呆萌依旧,不知此番能否尽显神奇力量。

同期发布的定档海报中,金色的凤凰形火焰将分派站立的众人萦绕,似乎暗示着凤凰将成为揭开邓布利多之谜的关键。这一次,邓布利多、纽特等老朋友如约相见,更有新巫师惊艳加盟,此外还有全新亮相的神奇动物带来惊喜。

作为J.K.罗琳的全新力作,“魔法世界”新篇章《神奇动物:邓布利多之谜》自上周宣布引进以来,观众们就欢呼雀跃不已。如今官方宣布提前北美一周在中国内地上映,更是直接点燃粉丝狂欢热潮,纷纷高呼“难得一见,竟然提前上映”、“中国粉丝的独家福利,太幸福啦”。(据《北京青年报》)

## 《神秘海域》: 依然“游戏感十足”

由鲁本·弗雷斯彻执导的电影《神秘海域》将于3月14日上映。作为一部游戏改编电影,《神秘海域》历经十多年的开发,以及十多位导演的轮番指导,更是邀请了当下大热演员汤姆·赫兰德、马克·沃尔伯格等重磅加盟。

在影片曝光的特辑中,汤姆·赫兰德(荷兰弟)讲述影片拍摄的幕后故事。曾经荷兰弟作为无所不能的蜘蛛侠,可以凭借超能力完成任何事情。然而在《神秘海域》中,脱去蜘蛛侠战衣的荷兰弟变身成一个普通的寻宝猎人内森·德雷克,面对任何事情,只能真刀真枪自己上。在影片中,大家看到的精彩动作戏,都是由荷兰弟亲自上阵完成,一招一式都有精心设计,只为在大银幕呈现既猛烈又刺激的肉搏对战。

不仅如此,影片还高度借鉴了游戏画面,将游戏元素融入设计的动作戏中,让每一场动作戏在大银幕都能呈现最佳的酷炫效果。有游戏粉丝就曾这样评价道“粉丝看片头LOGO就已经值回票价,背景音乐是游戏里的音乐,有神海那味儿,游戏感十足。”在这一点上,为了让游戏粉能秒回游戏,也为了让普通观众获得刺激冒险的感觉,影片融入了游戏中的热血音乐,并将其放在了高光时刻,使整场戏血脉偾张,令人肾上腺素飙升。

影片制片人亚历克斯·加特纳表示:“粉丝们可能觉得改编就是极力还原游戏中那些厉害的角色,但我们是想要讲一个全新的故事,这样无论你是否知道《神秘海域》这个游戏,你都能在观影中有所体会。”(据《新快报》)

